



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка в Павловском районе

По поручению руководителя следственного управления СК России по краю Андрея Константиновича Маслова Павловским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР незамедлительно возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности малолетнему (ч.1 ст.109 УК РФ).

Согласно полученным данным, вечером 2 сентября текущего года в одном из домовладений в станице Новолеушковской Павловского района 28-летний глава семьи с целью борьбы с грызунами разместил в помещениях жилого дома таблетки фумиганта, содержащего яды, относящиеся к 1 классу опасности. При этом семья с 1,5-месячным ребенком осталась проживать в доме и легла спать. 3 сентября члены семьи почувствовали признаки отравления. Днём того же дня мать вызвала бригаду скорой помощи в связи с недомоганием ребенка, который был немедленно госпитализирован. Однако, несмотря на усилия медиков, он скончался 4 сентября.

Глава регионального ведомства А.К. Маслов поставил на контроль ход расследования уголовного дела и поручил исследовать все обстоятельства, причины и условия, способствовавшие произошедшему.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1822108>